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Уважаемые коллеги!
Отдел образования, молодёжной политики и спорта администрации муниципального образования Белевский район сообщает, что с 1 февраля 2022 года для проведения всероссийских проверочных работ (далее – ВПР) будет использоваться новая версия личного кабинета ФИС ОКО.
Логины образовательных организаций (далее – ОО) вида sch****** будут изменены: символьная часть «sch» заменяется на «edu», при этом цифры в логинах ОО остаются прежними (например, логин ОО sch010101 будет преобразован в edu010101). Обращаем внимание, что в логины образовательных организаций, начинающихся с других символов (spo, ksh и др.), изменения вноситься не будут.

Вход в обновленную версию личного кабинета (далее – ЛК) ФИС ОКО временно осуществляется по ссылке https://spo-fisoko.obrnadzor.gov.ru/. По окончании технических работ новая версия личного кабинета будет доступна по ссылке https://lk-fisoko.obrnadzor.gov.ru/.  Информация о смене ссылки будет дополнительно направлена координаторам и образовательным организациям.
Всем образовательным организациям для входа в новую версию ЛК заменены пароли. Реквизиты доступа (логин и пароль) в новую версию ЛК размещены в публикации от 13.01.2022 в личных кабинетах ОО. (ВНИМАНИЕ! Полученные в данной публикации реквизиты доступа  для ОО действительны только в новой версии личного кабинета. Вход в старую версию ЛК осуществляется со старым логином и паролем).

Одновременно сообщаем, что в текущем учебном году образовательная организация имеет возможность провести ВПР в компьютерной форме: 
в 5 классах по предметам «История», «Биология»; 
в 6, 7, 8 класса по предметам «История», «Биология», «География», «Обществознание».

Проведение ВПР в компьютерной форме возможно в период с 18.04.2022 по 20.05.2022.
Для проведения ВПР в компьютерной форме компьютеры должны соответствовать следующим техническим требованиям: 

• Операционная система: Windows 7 и выше: ia32 (x86), x64. 

• Процессор: Минимальная конфигурация: одноядерный, минимальная частота 3,0 ГГц, Рекомендуемая конфигурация: двухъядерный, минимальная частота 2 ГГц.
• Оперативная память: Минимальный объем: от 2 ГБайт, Рекомендуемый объем: от 4 ГБайт. Свободное дисковое пространство: от 10 Гб.
• Прочее оборудование: Манипулятор «мышь». Клавиатура. Видеокарта и монитор: разрешение не менее 1024 по горизонтали, не менее 768 по вертикали. Дополнительное ПО: Яндекс.Браузер. Требуется подключение к сети Интернет.
Для проведения ВПР в 5-8 классах по предметам «История», «Биология», «География», «Обществознание» в каждой параллели по каждому предмету выбирается только одна форма проведения (для всей параллели по выбранному предмету) - традиционная или компьютерная.

При выборе компьютерной формы проведения архивы с материалами для проведения работы в традиционной форме по выбранным классам и предметам и формы сбора результатов для образовательной организации предоставляться не будут.

В ОО с большим количеством участников возможно проведение ВПР в компьютерной форме в несколько сессий в рамках выбранной даты или в течение нескольких дней.
В ЛК ФИС ОКО осуществляется предварительный сбор данных о готовности/возможности проведения ВПР в компьютерной форме (публикация от 14.01.2022).
Просим в срок до 21 января 2022 года пройти опрос о готовности/возможности проведения ВПР в компьютерной форме на сайте https://edutest.obrnadzor.gov.ru/.  Вход в систему ответов на вопросы для ОО осуществляется по новыми логинам и паролям, предназначенным для входа в новую версию ЛК ФИС ОКО (логин вида edu******).
Информацию о проделанной работе просим предоставить в срок до    21 января 2022 года на адрес электронной почты Ludmila.Evstratova@tularegion.org по форме:
	Наименование ОО
	Дата прохождения опроса на сайте
	Предметы, по которым ВПР будет проводиться в компьютерной форме

	
	
	5 класс
	6 класс
	7 класс
	8 класс
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